
Proslava 30 godina rada Knjižnice Građevinskog fakulteta  Osijek 

9. ožujka 2015. g. na Građevinskom fakultetu Osijek svečano je obilježeno 30 godina od početka rada 

fakultetske knjižnice. Malu, internu svečanost uveličale su dolaskom gošće iz Gradske i sveučilišne 

knjižnice Osijek - ravnateljica, Dubravka Pađen-Farkaš, dipl. knjižničarka i kolegice iz Razvojne matične 

službe GISKO-a, dr. sc. Svjetlana Mokriš, viša knjižničarka i Ljiljana Krpeljević, dipl. knjižničarka. 

Prije početka programa zainteresirani su mogli pogledati izložbu knjiga i skripata, izdanja Građevinskog 

fakulteta Osijek u posljednjih 10 godina, od 2005. do 2015. g. 

 

 

2015. godina...veliki planovi

CROLIST – mrežna verzija (na serveru GISKO)

nova mrežna stranica

digitalni repozitorij 

i...

novi prostori u 

sveučilišnom 

kampusu

 

Izložba fakultetskih izdanja Planovi Knjižnice za 2015. g. 

 

Nakon pozdravnog govora dekana Fakulteta, izv.prof.dr.sc. Damira Varevca, voditeljica Knjižnice, Vesna 

Zobundžija, dipl. knjižničarka, održala je zanimljivu prezentaciju o povijesnom razvoju knjižnice od 27. 

veljače 1985. g., kada je svečano otvorena korisnicima s fondom od jedva 400-tinjak knjiga i oko 1000 

svezaka časopisa, do ove, 2015. godine, u kojoj se očekuju neke velike promjene.  

Knjižnica se u siječnju uključila u integrirani knjižnični informacijski sustav CROLIST na poslužitelju 

GISKO-a i sada se ubrzano radi na katalogizaciji knjižne građe. Nakon unosa kompletnog fonda, 

korisnicima će biti omogućeno pretraživanje,  posudba i rezervacija knjiga, a program će olakšati rad i u 

svim ostalim segmentima knjižničnog poslovanja (nabava, revizija, statistička izvješća).  

Knjižnica se planira uključiti i u sustav Dabar (Digitalni akademski arhivi i repozitoriji) koji će omogućiti 

svim ustanovama iz sustava znanosti i visokog obrazovanja u RH uspostavu institucijskog digitalnog 

repozitorija u kojemu mogu svoje digitalne sadržaje pohraniti, opisati, čuvati i pretraživati. Dabar razvija i 

održava SRCE (Sveučilišni računski centar) u suradnji s partnerskim ustanovama iz akademske 

zajednice, a prva faza, u kojoj će se pohranjivati završni i diplomski radovi studenata, trebala bi 

profunkcionirati već ove godine. 

Najveća promjena koja se očekuje krajem ove godine, ne samo za Knjižnicu nego za cijeli Fakultet, jest 

preseljenje u novu zgradu u sveučilišnom kampusu. Knjižnica će useliti u prelijepi, moderno uređeni 

prostor od preko 260 m2 sa svim potrebnim sadržajima, koji će studenti i nastavnici Fakulteta moći koristiti 

kao ugodno mjesto za boravak, učenje i pretraživanje informacija. 

Službeni dio svečanosti završio je kratkim umjetničkim programom: nastupio je Maksimilijan Borić, student  

Glazbene pedagogije na Umjetničkoj akademiji u Osijeku koji istovremeno studira i mandolinu na 



konzervatoriju u Milanu, s dvije kompozicije na mandolini. Nakon njega nastupili su učenici Glazbene 

škole Franjo Kuhač iz Osijeka, kvartet gitara u klasi profesora Marka Rimca. Mladi glazbenici oduševili su 

prisutne kvalitetnim i zrelim nastupom, kao i zanimljivim i dopadljivim odabirom kompozicija. Proslava je 

nastavljena na prigodnom domjenku, uz zakusku i ugodno druženje. 

 

 

 

Za e-GFOS pripremila: 

Vesna Zobundžija, dipl.knjiž. 


